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Transkription und Ubersetzung
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10 hq3.t Fett, geliefert fiir ein Jahr.

Was ist der tégliche Bedarf davon?

Seine Ausrechnung:

Dann berechnest du diese 10 hg3.t Fett als r3.
Dann resultieren 3200.

Dann berechnest du 1 Jahr als Tage.

Dann resultieren 365.

Dann dividierst du 3200 durch 365.

Dann resultiert 83102190 , berechnet in r3.w
ist (gleich) 64 hq3.t3r33102190.

Es ist der tdgliche Bedarf.

Rechnung, wie es resultiert:

Summe 8 3 102190
Du sollst ebenso handeln betreffend allem, was

* zu dir gesagt wird, wie in dieser Anleitung!



